KARTA PRACY - ROwnania str. 1/2

imie i nazwisko Ip. w dzienniku klasa data

1. Zdanie: Suma dwoch liczb, z ktorych jedna jest 4,17 razy wieksza od drugiej, wynosi 20,68 mozna zapisac
za pomoca rownania:

A.4,17x + x = 20,68 B. 4,17x = 20,68 C. 4,17+ x +x = 20,68 D. 4,17+ x = 20,68
2. Rozwigzaniem ktorego z podanych rownan jest liczba r6zna od zera?
A.x+0=12 B.x +23 =23 C.—5%x=0 D. x = 18x
3. Jezelix = 0,5y, to:
A.y =0,5x B.y =0,2x C.y=5x D.y=2x
4. Liczba 9 spelia réwnanie:
A.5x+3=4x+6 B.—x=15—(x+6) C.2x(x—7)=x(x—5) D.2(x—-3)=3x—-7

5. Troéjkat prostokatny przedstawiony na rysunku obok ma obwoéd réwny 40 cm.
Zapisz réwnanie, ktore pozwoli obliczy¢ dlugosci bokow tréjkata. K k+9

k+7

6. Rozwigz rownanie 6x + 3 = 5x — 4.

7. Zadwa dlugopisy Michat zaptacit 13,60 zt. Oblicz cene kazdego dlugopisu, jesli jeden byl o 30% tanszy od
drugiego.
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8. W tréjkacie jeden z katéw ma miare 2 razy wieksza od drugiego i o 10° mniejsza od trzeciego. Oblicz
miary katow tego trojkata.

9. W miedzyszkolnych zawodach sportowych wzieto udziat czterdziestu uczniow z trzech szkoét. Reprezen-
tacja szkoly nr 1 liczyla o 60% wiecej uczniéw niz reprezentacja szkoly nr 2, a reprezentacja szkoly nr 2

— o czterech uczniow mniej niz reprezentacja szkolty nr 3. Jak liczne byly reprezentacje poszczegolnych
szkot?
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